122.5

-

L

Echelle: 1:1 en A3

Pos. | Désignation Coupe Nbre | Long.
1 Tole acier découpée laser 1 mm | Laser selon dwg 1
2 Plat acier brut 12*5 mm [E— | 90°-90°| 2 40 mm

2. Soudure acier

Enclume porte crayon

Dessiné le 09.02.2025. _ \ y
Isabelle Delessert A 0
. \ «Q-‘

Dossier de stage. r Aﬁ'v

Pas d'échelle. \ é&'o




145

Position: N°1.

Toles acier

brut 2 mm

1 piece droite
+

145

1 piece gauche

265

142

157

Position: N°2.

325 50

Toles acier
brut 2 mm

b bd b g

130

Posijflion: IN°6.

15

1

2 pieces

Toles acier
perforée 2 mm.
Carré 15%15 mm

\ M
N
\ MR
\ M
\

239

\ MR

2 Trou:
N 4 12 mm —
1 243 1
1 piece
g 55 Pos. | Désignation Coupe Nbre | Long.
gl |
g g d g g ﬂ 1 Plat acier brut 20*5 mm | \ 45°-45°| 2 200 mm
595555 2 Lots de toles acier pliées Selon dessin 6
%ééagg 3 Vis inox téte ronde M5*20 mm é@ 2
o0
J
Grille
Dessiné le 09.02.2025. \ \
Isabelle Delessert G
| &
Dossier de stage. ,S-
Pas d'échelle. \ &zo




265

Position: N°3.
Pos. | Désignation Coupe Nbre | Long.
1 Plat acier brut 20*5 mm | \ 45°-45°| 2 200 mm R, _ - - ” 50 325
2 Lots de toles acier pliées Selon dessin 6 e
3 Vis inox téte ronde M5*20 mm é@ 2 O O O O O
_ Trou:
— ‘° 2 12 mm
1 243
1 piece
200
20 180
5
n
‘o
/ O x{_}\ / ——E__ ‘9 N
50 Plat acier
20%*5 mm

Au total: 4 pieces
Position N° &4: 2 pieces, Trou @ 5.5 mm.
Position N° 5: 2 pieces, Trou tarauder M5.

Toles acier
brut 2 mm

20

Grille

Dessiné le 09.02.2025.

Isabelle Delessert

Dossier de stage.

Pas d'échelle.




Trou @ 5.5 mm

p

Position 2.

Soudure des pla’rs/

a l'extérieur

Position 4.

(9a)

255

\Soudure des plats

3 l'extérieur

Position 4.

—

. Visser depuis l'extérieur

Tarauder M5

2

Position 5.

Position 3.

eetion

Soudure des plats

Position 5.

| a lintérieur.
5 245 5
5 255 5
Position: N° 1

Grille

Dessiné le 09.02.2025.
Isabelle Delessert

Dossier de stage.

Pas d'échelle. \




Plat 100 mm

Trou @ 6 mm

Fraisé pour vis

Pos: 1

M5
o A ¥
= = 3
Plat 100 mm
Plat 100 mm
25 45 30
[Va)
o~
/;_;_:\\J
[, |
\\\j:/// /
VAP
N
2 ~h
/?!I\\_\
[
\\\'I/// L
&Q
33 67
Pos: 2
/ 3 pieces
Traudé M5
\ = | e
. — _@_ S
=] I e
5 16 16

32

1 piece

@ 42 mm
| I |
I
o
| I |
.
i | | Pos: 3
I
| ! | . N
| | 1 piece
S
| | |
2 | | |
= | I |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
N [ | [
| | |
| | |
I
| |
. N N . |
Piece N° 2 a pointfer |
par soudure sur ! Pos: 2
piéce N° 3 | 1 pléce
: |
i
i
I
|
i
Pos. | Désignation Coupe Nbre | Long.
1 Plat inox brossé 1008 mm | |-eemenv | 90°-90°| 1 100 mm
2 Plat inox brut 20*5 mm [F— | 90°-90°| 2 32 mm
3 Tube inox brosse @ 42.4 mm | |-emeeeeov | 90°-90°| 1 60 mm
4 Tube inox brosse @ 42.4 mm | |oeveeeenv | 90°-90°| 1 80 mm
5 Tube inox brosse @ 42.4 mm | |-eeeeeeov | 90°-90°| 1 100 mm
6 | Vis inox fraisé M5*16 mm EI- s
L

@ 42 mm

75

80

r—
|

-rb—-

Pos: 4

1 piece

1

Piece N° 2 a pointer
par soudure sur

Pos: 2

pidce N° & ! 1 pidce
i
i
|
I
Porte crayon
Dessiné le 09.02.2025. \ \
Isabelle Delessert G
. &
Dossier de stage. «v..
; &
Pas d'échelle. \ @ Q
)




@ 42 mm

55

60

=1

Piece N° 2 a pointer
par soudure sur

Pos: 5

1 piece

Pos: 2

pidce N° S 1 piéce

|

|

|

|

i

[
Pos. | Désignation Coupe Nbre | Long.
1 Plat inox brossé 1008 mm | |- | 90°-90°| 1 100 mm
2 Plat inox brut 20*5 mm [(— | 90°-90°| 2 32 mm
3 | Tube inox brossé @424 mm | |-eememeee | 90°-90°| 1 60 mm
4 | Tube inox brossé @424 mm | |-emeeeeov | 90°-90°| 1 80 mm
5 | Tube inox brossé @424 mm | |-eememeee | 90°-90°| 1 100 mm
6 | Visinox fraisé M5*16 mm El- 4

P

100

100

25

50

25

80

@ 42 mm
i i
| .
| |
| | | I
| |
| II
| | | |
| :I
| | | |
|
i S | -
Hin s
| -
100
25 75

33

67
100

L5

55

1.

Insérer les vis fraisées sous
la plaque de base ef visser

dans la plague qui soudée a

l'intérieur des tubes inox.

Porte crayon

Dessiné le 09.02.2025.
Isabelle Delessert

Dossier de stage.

Pas d'échelle.




Tole 110 mm Téle 104 mm Téle 104 mm

39 32 39 36 32 36 36 32 36
8 " 18 18
90.0° D8 % 90.0° B % 90.0° ®
S | ‘ | N S A N S S B S
O e o O SRa 1% 5 ol = | 2 “
1 N ; T S el O ) e N e
1 | & | [
| | Q| | [\ 1 52 52 | |
| | | 2. * | A ]
55 55 - | 20 " 0 | - AR ATTENTION: | |
| | € | | E | \ Plier avant de couper |
E | | S | o , S - , \ les deux bords de la ,
= S 18 | EIA | 18 2 S ! Position: 2 ! o = ! | longueur. | !
2 | | a | 2 20 22 | " an - .
- | position: 1| | | | | Position: 3 | |
osiTion: | | Y o
: l | ——f}"i— | I ol
|¢b % ) %I B . _::_ ] |__J¥ JL__l
% S
R e L. Zé e 5 » »
2 | L | 18.5 66.5 18.5
& %
Position: 1 Position: 2 Position: 3 . .
— S Pos. | Désignation Matériel Nbre | Long.
O O e DN o)
O | O | I V2 N %
: 7 7 1| Plaque de base Tolealu2mm |1 [140x110 mm
| \ | ATTENTION: ] .
| L e vt e couper || 2 | Support Tole alu 2mm 1 [120x104 mm
\ longueur. /
| - o : .
| | y 3 | Pied Téle alu 2mm 1 120x104 mm
| | |
| \ d
| v | /
| - J O / “L j . ’
4 < 6 Pliage Ve 16

Support téléphone portable
X 18mm PP P P

Dessiné le 09.02.2025.
Y 40 - 6 0 Isabelle Delessert \ \

Dossier de stage.

Z 81 Pas d'échelle. \ A O




Tole 140 mm

Tole 110 mm

Echelle: 1:1 en A3

Tole 104 mm

Position: 1

Tole 120 mm

Position: 2

—

Tole 120 mm

Tole 104 mm

ATTENTION:

es deux bords de
longueur.

Plier avant de couper

N

y

Position:

3

Support téléphone portable

Dessiné le 09.02.2025.
Isabelle Delessert

Dossier de stage.

Pas d'échelle. \

\




Position: 1

Position: 2 Montage

Plan de montage:

Position: 3

Monter la piece Pos 2 sur
la Pos 1 selon image, puis
la Pos 3 sur la Pos 1.

Mettre une rondelle entre

les ailes de tole, puis
serrer avec une rondelle +

ecrou autobloquant cote
interieur de l'élement.

Visserie:

- Vis M5%16mm, Téte

bombée. Inox A2. —
- Ecrou M5 autobloguant, Support téléphone portable

l o A 2 . Dessiné le 09.02.2025. J .,.:-\ \
Isabelle Delessert
_ «QQ

N
&
Pas d'échelle. <

% 0

Dossier de stage.




15

170

15

Carré 200 mm

[==EL

=

Carré 185 mm

- @ =
K
0’00
o
~
S
o
i -
- =
91 Carré 109 mm
Carré 200 mm
- '.ﬂ L
"
r~
~
94 15
LN iJﬂ_ 77777
- :7|J 77777
n
~
~
— L
—8- =1

Carré 200 mm

15

15 1.5

Carré 170 mm

1.5

200

15

15

200

15

Carré 185 mm

Carré 200 mm

Vous avez la possibilité de

& e peindre un module en blanc et
I'autre en noir.
15 15 115 15
92,5 15 925
Detail de tous
15
1.5 Trou @ 3 mm 15 15 Trou @3 mm
" Traversant Traversant
| i | ! | r/
! o -=1in | R ..
- b: BE: -t : BE: @\ Tarauder M5
T ﬂ‘ | ‘!‘ Profondeur
Tarauder M5 ! ! environ 9 mm.
Profond Percer un frou
.ro ondeur 2 4.2 mm
environ 9 mm.
Percer un trou
g 4.2 mm
Pos. | Désignation Coupe Nbre | Long.
1 Carre acier 1515 mm | |-eeom- 90°-90°| 4 200 mm
2 Carré acier 15*15 mm | |-eeememv 90°-90°| 2 170 mm
3 Carré acier 15*15 mm | |-eeeememv / 90°-45°| 2 185 mm
4 Carreé acier 1515 mm | |-ceeom- / 90°-45°| 2 109 mm
5 Rond acier 2 mm [E—— 90°-90°| 4 | ~250mm
RN |~ 6 Rond acier 2 mm [E—— 90°-90°| 1 | ~109mm
2 pleces ~ \Pos: |
Q) Tensegrite
T Pos: 3
AR Dessiné le 09.02.2025.
Pos: 4 Isabelle Delessert \ \ G
&
Dossier de stage. «v}"

Pas d'échelle.




Montage

Plan de montage:

1. Insérer les vis sans tete M5 sans
les serrer dans les trous.

2. Insérer dans le ler module les &4
cables & 2 mm et serrer les vis M5.

3. Coucher le tensegrité et passer
tous les cables @ 2 mm dans
le 2eme module.

L. Serrer les cables extéerieurs en

ayant la méme longueur partout
puis serrer les vis M5 sauf
celle du centre.

5. En dernier serrer le cable central en
le tendant pour avoir tous les

cables a la méme tension.

Tenségrité
Vous avez la possibilite de UT—
peindre un module en blanc et Isabele Delessert \ \ &
|'autre en nOir. Dossier de stage. «v\:}
, &
Pas d'échelle.
\ e




	Feuilles et vues
	Enclume

	CFT - Grille.pdf
	Feuilles et vues
	CFT - Pièces stage-Grille 1
	CFT - Pièces stage-Grille 2
	CFT - Pièces stage-Grille 3


	CFT - Porte crayon.pdf
	Feuilles et vues
	CFT - Pièces stage-Porte Crayon 1
	CFT - Pièces stage-Porte Crayon 2


	CFT - Support Natel.pdf
	Feuilles et vues
	CFT - Pièces stage-Natel 1
	CFT - Pièces stage-Natel 2
	CFT - Pièces stage-Natel 3


	CFT - Tenségrité.pdf
	Feuilles et vues
	CFT - Pièces stage-Tenségrité 1
	CFT - Pièces stage-Tenségrité 2



